

РЕЗУЛЬТАТИ

заключного моніторингу проєкту «Підтримка Державної митної служби України у запобіганні та боротьбі з незаконним обігом зброї, боєприпасів і вибухових речовин»

Піврічний/річний/заключний (вказати необхідне)	Заключний
Період звітування	21.09.2020-30.09.2022
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Координатор проєктів ОБСС в Україні
Бенефіціар	Державна митна служба України
Реципієнт	Державна митна служба України (код СДРНОУ 43115923) Департамент спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення Держмитслужби (код СДРНОУ 43363415)
Номер реєстраційної картки проєкту	4574
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Посилення потенціалу Держмитслужби України в запобіганні та боротьбі з незаконним обігом зброї, боєприпасів і вибухових речовин (далі – ЗБР)
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	Результати моніторингу та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту розмістяться на офіційному вебсайті Держмитслужби: https://customs.gov.ua/mizhnarodna-spiivprazia Результати проєкту поширюються через офіційні канали комунікації (вебсайті та соціальні мережі): https://www.osce.org/uk/project-coordinator-in-ukraine https://www.m.facebook.com/OSCE.Ukraine.Projects
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	57.420 тис. євро
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	
консультаційні послуги	
обладнання	

будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд		
адміністративні витрати виконавця		
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
1. Розробка та впровадження комплексної тренінгової програми у сфері боротьби з незаконним обігом ЗБВР для Держмитслужби	1.1. Проведено поглиблений аналіз потреб та визначенні пріоритетні тематики спеціалізованих тренінгів для фахівців Держмитслужби у напрямку протидії ЗБВР. Розроблено та проведено заходи з підготовки персоналу Держмитслужби з тематики протидії незаконному переміщенню ЗБВР, зокрема: <ul style="list-style-type: none"> • базовий тренінг (x1) • тренінг для тренерів (x1) 	1.1. Звіт із результатами Оцінки потреб Держмитслужби був опублікований та поширений для використання представниками Держмитслужби. У зв'язку з поточною безпечною ситуацією в Україні перелік пріоритетних тематик спеціалізованих тренінгів для представників Держмитслужби та план їх проведення було змінено. Було визначено пріоритетними наступні: базовий тренінг для фахівців Держмитслужби у напрямку протидії ЗБВР, який запропоновано доповнити наступними питаннями: використання інформаційних систем та баз даних для визначення вибіркової митного контролю товарів, транспортних засобів та контейнерів. 1.2. У квітні 2022 року, Координатор проєктів ОБСС в Україні передав 30 картриджів для підтримки навчального процесу на базі митниць Держмитслужби (квітень 2022 року).
2. Посилення технічних можливостей Держмитслужби в боротьбі з обігом ЗБВР	2.1 Закупівля і передача спеціалізованого обладнання Держмитслужбі для посилення її технічних можливостей в боротьбі з обігом ЗБВР	2.1 Координатор проєктів ОБСС в Україні передав Держмитслужбі 20 цифрових ендоскопів для виявлення незаконно переміщуваних предметів та речовин через митний кордон (квітень 2022 року)
3. Посилення можливостей кінологічних підрозділів Держмитслужби в боротьбі з незаконним обігом ЗБВР	3.1. Спеціалізоване кінологічне обладнання придбане і передане визначеним кінологічним підрозділам. Реалізовано програму обміну	3.1 Звіт із результатами Оцінки потреб кінологічних команд Держмитслужби проведений міжнародним експертом було опубліковано та передано для використання представниками Держмитслужби. Палагоджено співпрацю з Кінологічним центром Цивільної гвардії Іспанії та організовано і проведено ознайомчий

	<p>досвідом та вивчення найкращих міжнародних підходів і практик у питаннях використання кінологічних сил та засобів для протидії незаконному обігу ЗБВР. Організовано сім модульних тренінгів для кінологів Держмитслужби з метою посилення можливостей кінологічних підрозділів Держмитслужби в боротьбі з незаконним обігом ЗБВР</p>	<p>візит представниками Цивільної гвардії Іспанії до Департаменту спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення Держмитслужби у вересні 2021 року, та павчальний візит представників Департаменту спеціалізованої підготовки та кінологічного забезпечення Держмитслужби до Іспанії у листопаді 2021 року.</p> <p>За результатами зазначеного візиту узгоджено рішення щодо проведення експертами з Іспанії в Україні (у період з травня по листопад 2022 року) спеціалізованого курсу з підготовки інструкторів-кінологів за стандартами Європейського агентства з охорони зовнішніх кордонів Європейського Союзу (Frontex) для визначеного числа представників Держмитслужби.</p> <p>Непродовження мандату Координатора проєктів ОБСС в Україні після 30.06.2022, унеможливило діяльність за проєктом, зокрема проведення спеціалізованого курсу з підготовки інструкторів-кінологів для персоналу Держмитслужби.</p>
<p>4. Надання підтримки в організації співпраці та створенні експертної мережі в цілях боротьби з незаконним обігом ЗБВР</p>	<p>4. Підтримка міжвідомчої, національної та міжнародної співпраці</p>	<p>4. У лютому 2022 року Координатором проєктів ОБСС в Україні було проведено Першу національну конференцію у сфері боротьби із незаконним обігом ЗБВР, під час якої національні та міжнародні партнери, донори та громадянське суспільство обговорили різні аспекти проблеми незаконного обігу ЗБВР.</p> <p>17 лютого 2022 року відбулося засідання Керівної ради спільної програми ОБСС «Посилення спроможності органів влади України у запобіганні та боротьбі з незаконним обігом зброї, боєприпасів і вибухових речовин у всіх її проявах». Координатор проєктів ОБСС в Україні представив прогрес виконання програми, а також напрями співпраці та плани діяльності на 2022 рік. Представники Держмитслужби поділилися досягненнями у сфері запобігання та протидії незаконному обігу ЗБВР та окреслили поточні пріоритети у</p>

		<p>спроможності Держмителужби у протидії незаконному обігу зброї. У зв'язку з поточною безісковою ситуацією в Україні, кількість запланованих круглих столів із тематики боротьби із незаконним обігом ЗБВР із залученням представників Держмителужби було скорочено за запитом Держмителужби та з урахуванням її пріоритетних потреб.</p>
<p>4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)</p>		
<p>Зобов'язання партнера з розвитку проєкту, визначені в документі про узгодження цілей, завдань та діяльності за проєктом, виконані не повною мірою у зв'язку з низкою зовнішніх факторів, зокрема пандемією Covid-19 та пов'язаних з нею обмежень, а також повномасштабною збройною агресією російської федерації проти України, що розпочалася 24 лютого 2022 року.</p>		
<p>5. Проблемні питання та/або пропозиції</p>		
<p>Непродовження мандату Координатора проєктів ОБСС в Україні після 30.06.2022, що унеможливило подальшу реалізацію діяльності за проєктом (Лист КП ОБСС № 206 від 01.07.2022).</p> <p>Активності, що залишилися невиконаними в рамках проєкту, пропонується перенести та реалізувати в незмінному форматі в рамках проєкту Секретаріату ОБСС «Зміцнення потенціалу державних органів України у запобіганні та боротьбі з незаконним обігом зброї, боєприпасів та вибухових речовин в усіх його аспектах» протягом 2023-2024 рр.</p>		

Координатор проєкту



Микола КНЯЗЕВИЧ